

淄博火车站安装人脸识别验票系统,进站验票更加安全、快速 国庆期间旅客或可“刷脸”进站

本报9月29日讯(记者 李洋
通讯员 徐宁 梁兆福) 9月29日记者获悉,淄博火车站新上的人脸识别验票系统正在运行调试,国庆节期间旅客或可在淄博火车站“刷脸”进站。

9月29日下午,记者在淄博火车站看到,在进站口西侧新增设了2台自动验票闸机,即人脸识别验票系统,几名工作人员正在紧张的进行最后的安装调试。“现在正在进行软件调试,调试好后即可投入使用,到时旅客就可‘刷脸’进站了”,工作人员告诉记者。

据了解,所谓“刷脸”进站,就是自动检票闸机上都安装了摄像头,旅客走近机器时,摄像头

头现场采集照片,与身份证芯片里的照片进行比对,如果票证信息相符、人脸与证件照比对通过,闸机将自动放行。旅客使用时,身份证在下,车票在上,二维码向前,将车票和身份证同时放入扫描区内。需要注意的是只有“票、证、人”信息一致才可通过,请事先确认是否有错拿车票、身份证,二代居民身份证消磁、过期,尚未换取纸质车票等问题。确认没有问题之后,将脸对准机器摄像头进行“刷脸”。这个时候不能用自拍的姿势了,需要将头微低,让自己全部的脸都投射到屏幕上去。注意:不能戴帽子、口罩、墨镜,让机器看到你整个脸庞。



人脸识别验票系统经过最后调试即可启用。本报记者 李洋 摄

与人工验票证相比,自动进站验票更加安全、自助、快速。据介绍,虽将进入“人脸识别进站”时代,但除二代居民身份证外,其他证件,如护照、户口簿、驾照、士兵证、军官证等,机器目前不可识别,旅客还需经人工验票进站。

厨师玩手机忘关火引发火灾

因过失被张店警方行政拘留五天

本报9月29日讯(记者 胡泉
通讯员 邢军 武东杰) 近日,张店一家小吃店厨师在烹饪间隙离开厨房玩手机而引发火灾,该厨师因过失被张店警方依法行政拘留五天。

近日,张店公安分局公园派出所接到报警称:王府井附近一小吃店着火了。接警后民警立即赶往现场,看到消防队员正在扑灭火源,民警立即疏散围观群

众,维持现场秩序,并协助消防员很快将火扑灭,所幸火灾未造成大的损失。据了解,报案人系小吃店服务员,其正在给顾客上菜时,突然闻到从厨房传来的一股烧焦的味道,立即找厨师说明情况,发现厨师并未在厨房,而是躲在一处正在玩手机,当两人共同进到厨房时,发现火势已经不可控制,随即报了警。经调查,起火原因是烹调时间过长导致锅内油温升高而引发的火灾,厨师也承认是自己疏忽大意造成火灾。目前,因过失引发火灾的张某被张店警方处以行政拘留五天的处罚。

民警提醒:在日常用火过程中,一定要注意消防安全,无论在家里还是在饭店,灶台烹调东西时,人一定不能离开厨房,防止烹调时间过长锅内温度升高引发火灾事故。

出事故冒用“发小”身份报案 沂源交警慧眼识破网上逃犯

本报9月29日讯(记者 胡泉
通讯员 冯长冰 何金金) 9月27日,沂源交警大队事故科接到一起报案,当事人衣某某为隐瞒自己网上逃犯的身份,竟冒用“发小”的身份,民警迅速识破。衣某某于当日被依法移交至潍坊市公安局经济开发区刑警大队。

27日12时许,一男子来到沂源交警大队事故处理科进行道路交通事故报案。当值班民警询问男子姓名时,男子称

自己叫“李某”,并口述了“自己”的身份证号码。然而,民警经公安网络查询比对,“李某”的面部特征与该男子明显不符。民警进一步询问男子是否有曾用名时,其神色紧张,矢口否认。这时民警推断该男子存在冒用他人身份信息的问题。在民警的再三追问下,该男子供述自己实名叫衣某某,之所以隐瞒自己的真实身份是因其2014年在潍坊合同诈骗被公安机关列为网上通缉犯。

市委常委、政法委书记韩国祥 到张店区人民医院调研

本报讯 9月29日,淄博市委常委、政法委书记韩国祥到张店区人民医院实地调研公共卫生安保工作。市委政法委、市综治办、市公安局等部门领导,市卫计委主任宋晓东、张店区卫计局局长国峰陪同调研。

韩国祥一行实地调研了张店区人民医院急救站、监控室等涉及患者安全管理的重点部门,现场听取了该院在严重精

神障碍患者服务管理、平安医院建设、医患矛盾调解等方面的工作汇报,并就进一步做好公共卫生安保工作提出了具体要求。

张店区人民医院将以此次检查调研为契机,进一步提升医院日常安全管控力度,完善医患纠纷处机制和突发事件应急反应机制,扎实做好病患救治救助工作。 (徐海清)

挂失

山东头等饮品有限公司营业执照副本,统一社会信用代码91370302334420865Y,不慎丢失,声明作废。